

YAYASAN MEDIKA CIPTA MANDIRI MATARAM

AKTE NOTARIS NOMOR: 36/21-01-2008

Sekretariat Jl. Medica Farma No. 1 Lingkungan baturinggit Selatan Sekarbela Kota Mataram

SURAT KEPUTUSAN KETUA YAYASAN MEDIKA CIPTA MANDIRI MATARAM NOMOR: 012/YMCM-MTR/VII/2016

TENTANG

PEMBERIAN IJIN BELAJAR DOSEN DILINGKUP POLITEKNIK ' MEDICA FARMA HUSADA' MATARAM

YAYASAN MEDIKA CIPTA MANDIRI MATARAM

Menimbang

- bahwa dalam rangka usaha meningkatkan kualitas sumber daya manusia di lingkungan Politeknik : a "Medica Farma Husada" Mataram perlu memberikan ijin belajar bagi Dosen Politeknik Medica Farma Husada Mataram;
 - Bahwa untuk pelaksanaan ijin Belajar, dipertukan pedoman baku sebagai rujukan dalam penetapan kebijakan tentang pengembangin sumberdaya manusia di Politeknik Medica Farma Husada Mataram
 - Bahwa untuk maksud tersebut pada butir a dan b, maka perlu diterbitkan Surat Keputusan Yayasan

Mengingat

- undang-Undang Nomor 12 Tahun 2012tentang pendidikan Tinggi;
- Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan b. pengelolaan perguruan Tinggi
- Peiaturan Menteri pendidikan Nasional Nomoi.17 rahun 2008 tentang Sertifikasi Dosen C.
- d. Akta Notaris Nomor 36 Tanggal 21 Januari 2008, tentang Pendirian Yayasan Medika Cipta Mandiri
- Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Republik Indonesia Nomor 157/D/0/2009. Tentang Pendirian Pemberian Ijin Penyelenggraaan Program-program Studi dan pendirian Politeknik Kesehatan "Medica Farma Husada" Mataram

Memperhatikan:

Rapat Senat Politeknik "Medica Farma Husada" Mataram Bulan April Tahun 2016 MEMUTUSKAN

Menetapkan

- a. Saudara Syamsuriansyah, M.M.Kes, NIK 36.085.2007.001, untuk melaksanakan ijin Belajar di Universitas Hasanudin Makassar dimulai pada tahun 2016-2019.
- b. Keputusan ini mulai berlaku terhitung sejak tanggal ditetapkannya Surat Keputasan ini, dengan ketentuan apabila terdapat kekeliruan akan diperbaiki sebagaimana mestinya

DITETAPKAN DI : MATARAM TANGGAL: 11 Juli 2016

Tembusan disampaikan kepada Yth:

- 1. Direktur Politeknik Medica Farma Husada Mataram
- 2. Yang bersangkutan.
- 3. Arsip